

ПРОТОКОЛ дополнительного допроса представителя потерпевшего

г. Москва
(место составления)

« 07 » февраля 2013 г.

Допрос начат в 14 ч 00 мин
Допрос окончен в 15 ч 25 мин

Следователь следственной группы Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации майор юстиции Добарин А.С.

в помещении ГСУ СК России, Москва, Набережная Академика Гуполева 15\28 каб. 2
(каком именно)

в соответствии со ст. 42, 45, 189, и 190 (191) УПК РФ допросил по уголовному делу № 201\459415-12

в качестве представителя потерпевшего (гражданского истца):

1. Фамилия, имя, отчество Сибгатулина Рустама Евгеньевича
 2. Дата рождения 22.11.1979 г.р.
 3. Место рождения г. Москва
 4. Место жительства и (или) регистрации зарегистрирована: [REDACTED]
 телефон [REDACTED]
 5. Гражданство РФ
 6. Образование высшее
 7. Семейное положение, состав семьи женат, на иждивении ребенок 2011 года рождения
 8. Место работы или учебы ООО «ЭкоУниверсал», заместитель директора по производству
 телефон ---
 9. Отношение к воинской обязанности военнообязанный
 10. Наличие судимости не судим
- Представитель потерпевшего (гражданского истца)**


(подпись)

11. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность потерпевшего 4505 492164 выдан 07.03.2003 г. паспортным столом № 3 ОВД Таганского района г. Москвы, к/п 772 - 147

12. Иные данные о личности потерпевшего у врачей психиатра и нарколога не состоит



Иные участвующие лица

без участия

Лица, участвующие в следственном действии, были заранее предупреждены о применении при производстве следственного действия технических средств компьютера, и принтера марки «HP» следователем Добариным А.С.

Перед началом допроса мне разъяснены права и обязанности потерпевшего, предусмотренные частью второй ст. 42 УПК РФ. Согласно ст. 18 УПК РФ мне разъяснено право давать показания на родном языке или на том языке, которым я владею, а также пользоваться помощью переводчика бесплатно. Мне также разъяснено, что в соответствии со ст. 51 Конституции Российской Федерации я не обязан свидетельствовать против самого себя, своего супруга (своей супруги) и других близких родственников, круг которых определен п. 4 ст. 5 УПК РФ. При согласии дать показания я предупрежден о том, что мои показания могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному делу, в том числе и в случае моего последующего отказа от этих показаний.

Об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний по ст. 308 УК РФ и за дачу заведомо ложных показаний по ст. 307 УК РФ предупрежден

Представитель потерпевшего (гражданского истца)



(подпись)

По существу уголовного дела могу показать следующее: показания, данные мной ранее, я помню и полностью подтверждаю. Так, я являюсь заместителем директора по производству ООО «ЭкоУниверсал». Наша компания занимается установкой, обслуживанием передвижных компактных туалетов на территории г. Москвы. В соответствии с заключенными договоренностями наша организация должна была обеспечить наличие туалетных кабин и их обслуживание в том числе на территории, прилегающей к Болотной площади г. Москвы 06.05.2012. Туалетные кабины, которые были установлены в районе Болотной площади г. Москвы предназначались для военнослужащих, которые участвовали в репетиции и дальнейшего проведения парада Победы 9 мая 2012 года. Туалеты работали на бесплатной основе, контролеры отсутствовали. Места расстановки туалетов определял заказчик. Мы обеспечили не поврежденную продукцию, что засвидетельствовали директор Г К У «Сантехработ» Ашихмин А.А. и его заместитель Чернявский В.В., которые принимали туалетные кабины. Насколько сейчас помню, Позже я по телевизору и в телекоммуникационной сети Интернет также увидел, вечером 06.05.2012 я узнал, что митинг на территории, прилегающей к Болотной площади перерос в массовые беспорядки в ходе которых были повреждены и уничтожены туалетные кабины, принадлежащие ООО «ЭкоУниверсал», которые были расположены на пешеходной зоне около парка напротив Лужкова моста в г. Москве. В ходе дальнейшего осмотра данных кабин нашими сотрудниками, установлены повреждения у 6 туалетных кабин, которые не позволяют в дальнейшем их эксплуатацию. То есть, фактически, данные кабины были уничтожены митингующими в ходе массовых беспорядков и восстановлению уже не подлежали. Данные туалетные кабины мы приобрели в марте 2012 года на основании договора купли-продажи № 39 у ООО «Мкад-Сервис». Согласно баланса, стоимость одной туалетной кабины составляет 12 300 рублей. Таким образом, в результате противоправных действий неизвестных мне лиц ООО «ЭкоУниверсал» нанесен материальный ущерб в сумме 73 800 рублей.

Вопрос следователя: для ознакомления Вам предоставляется видеозапись «VTS_01_3». По просмотру данной видеозаписи как вы можете прокомментировать события, отображенные на ней?

Ответ: Ознакомившись с указанной видеозаписью, я могу пояснить, что на ней видно, как трое митингующих тащат волоком по асфальту кабину туалета желтого цвета, поваленную дверью вниз и оставляют ее на проезжей части в линию с двумя другими поваленными кабинками. Первый из данных лиц толкает биотуалет, встав позади от него и держась за нижнюю часть



биотуалета, двое других помогают ему, придерживая и направляя биотуалет сбоку. Первый из данных лиц тот, кто толкает туалет, держась за нижнюю его часть, выглядит следующим образом: на вид ему 33-40 лет, рост средний или чуть ниже среднего, лицо овальной формы, на лице короткая темная бородка и короткие темные усики, волосы у него темно-русые короткие. Спереди у него обширные залысины, достигающие до середины верхней части головы. Одет он в серый пиджак с красной лентой на лацкане, коричневые штаны явно не являющиеся костюмом с данным пиджаком и бело-синюю футболку или рубашку под пиджаком. Второй из толкавших туалет молодой парень лет 18-23 худощавого телосложения, волосы темно-русые, длинные, завязаны в хвост. Одет он в джинсы, черную футболку и черную жилетку. Третий молодой человек в возрасте около 25-27 лет, среднего телосложения, волосы короткие темные. Одет он в синие джинсы, черную толстовку с какими-то светлыми надписями или рисунками. Данные лица мне не известны. Также на видеозаписи видно, что крыша кабины туалета, которую они волокут к двум другим, имеет повреждения ребер жесткости (т.е. подлежит полной замене). Исходя из того, способа, которым они перемещают данную кабину могу однозначно утверждать, что в результате их действий данная кабина (т.е. имущество ООО «ЭкоУниверсал») было значительно повреждено, фактически уничтожено, поскольку более к эксплуатации стало непригодно. Во-первых, во время волочения по асфальту металлические заклепки (крепежи), расположенные как раз на передней части кабины (той, которая соприкасается с асфальтом), рвут пластиковые панели кабины туалета (т.е. приводит в полную негодность для дальнейшей эксплуатации), которые они скрепляют. Данные панели приобрести по отдельности невозможно, следовательно, невозможно заменить поврежденную панель, что приводит к полной непригодности кабины к дальнейшей эксплуатации, т.е. фактическому уничтожению. Во-вторых, внутри бочка, расположенного в кабине имеется специальная дезинфицирующая жидкость, разлагающая фекалии и устраняющая неприятный запах, при таком способе перемещения кабины (положив его дверью на асфальт и толкая вперед) жидкость однозначно будет разлита внутри всей кабины, что также приводит кабину в неисправное состояние (распространение фекалий и неприятного запаха внутри кабины, необходимость замены жидкости и т.п.).

Кроме того, к данному протоколу допроса я прилагаю схему-описание кабины туалета, аналогичного тем, что были уничтожены 06.05.2012 в ходе массовых беспорядков на Болотной площади (всего на 4-х листах).

Представитель потерпевшего (гражданского истца)


(подпись)

Перед началом, в ходе либо по окончании допроса потерпевшего от участвующих лиц

представителя потерпевшего Сибгатулина Рустама Евгеньевича

(их процессуальное положение, фамилии, инициалы)

заявления не поступили. Содержание заявлений :
(поступили/не поступили)

Представитель потерпевшего (гражданского истца)


(подпись)

Протокол прочитан

лично

(лично или вслух следователем (дознавателем))

Замечания к протоколу

отсутствуют

(содержание замечаний либо указание

на их отсутствие)

Представитель потерпевшего (гражданского истца)


(подпись)

Следователь

